

公务员注意

你的工资或有这些变化

公务员工资制度贯彻按劳分配的原则，体现工作职责、工作能力、工作实绩、资历等因素，保持不同职务、级别之间的合理工资差距。职务与职级并行后，一个普通的基层公务员，按照工作年限和考核标准提高职级，就可以相应增长工资，可以解决基层公务员一直以来工资偏低的问题。

25日，十二届全国人大常委会第二十五次会议表决通过了《关于授权国务院在部分地区和在京中央机关暂时调整适用〈中华人民共和国公务员法〉有关规定的决定》(以下简称《决定》)，决定将推行公务员职务与职级并行、职级与待遇挂钩制度。

据有关部门统计，在目前各地公务员工资的组成部分中，职务工资约占20%，级别工资约占25%，地区附加津贴约占45%，各种补贴约占10%。也就是说，级别工资仅占各地公务员工资的两成多。

职级是公务员工资待遇的决定性因素。《公务员职务与级别管理规定》把公务员级别从高至低划分为1至27级。《中华人民共和国公务员法》明确规定，公务员的级别根据所

任职务及其德才表现、工作实绩和资历确定。

厅局级副职及以下职务层次的公务员，在任职时间和级别达到规定条件后，经考核合格，可以享受上一职务层次非领导职务的工资、住房、医疗等生活待遇。

公务员施行职务与职级并行制度，这意味着公务员的工资待遇将与职务脱钩、与职级挂钩，将改变过去当领导才能涨工资的现象，从而提高基层公务员薪酬。

公务员工资制度贯彻按劳分配的原则，体现工作职责、工作能力、工作实绩、资历等因素，保持不同职务、级别之间的合理工资差距。职务与职级并行后，一个普通的基层公务员，按照工作年限和考核标准提高职级，就可以相应增长工资，可以解决基层公务员一直

以来工资偏低的问题。

《中华人民共和国公务员法》规定，公务员的职务与级别是确定公务员工资及其他待遇的依据。

目前，我国公务员的薪酬待遇，就是与这些层级挂钩。职务与级别越高，收入就越高。国家行政学院教授竹立家称，“职务与职级并行制度”就是要打破这种常规，将公务员的工资与职务分离，与职级挂钩。这主要解决的是基层公务员薪资偏低的问题。

职务与职级并行后，一个普通的基层公务员，按照工作年限和考核标准提高职级，就可以相应增长工资，可以解决基层公务员一直以来工资偏低的问题。

/ 工人日报

超8成95后网模 月入没过万

12月26日，记者获悉，赶集网联合数字100市场调研公司发布了《95后网络模特生存现状报告》。报告显示，整个2016年，网络模特平均薪资在8000元/月，不足万元。其次，网模学历并不低，大专及本科以上学历占比达74.1%，其中本科及以上学历者占44.9%。兼职模特达到76.7%，只有不到两成是全职模特。

但是遇到“双11”，他们的收入水平会有大幅提升，有41.4%的人收入可过万。相对于春节、换季等时期，“双11”也是模特工作压力最大的时候，他们中89.4%的人最少连续工作二天以上，工作强度大，三分钟拍摄一套衣服很常见，节奏非常紧张。

数据显示，网络男模月收入水平略低于女性。同时，在职业稳定性上，男模的职业生涯周期短于女模。/ 羊城晚报

珍爱网情感咨询发布

近8成男女 感情生活不如意

近日，国内知名婚恋网站珍爱网随机抽取了1600多份样本并对此进行调研。数据显示，全国有近8成男女对目前的感情生活状况感到不满意；在各个城市中，武汉男女的情感状态最为良好，超4成人表示自己处于“幸福”状态，远高于其他城市；面对情感问题，有近8成男女坦言自己存在情感困扰，需专业辅导。

调研显示，关于“你现在的爱情或婚姻状态是否幸福”这一调查中，仅有6.2%的受访者表示目前是幸福状态，超八成受访者表示目前感情生活处于“不幸福”的状态，遇到过情感问题，除此之外，还有29.8%的受访者表示自己情感状态很一般，未达到心理满足。/ 辽沈晚报

蘸唾液能测孩子天赋？ 专家表示证据不足

近日，网络上开始流行儿童天赋类基因检测，通过唾液取样交给检测机构，号称能通过基因判断孩子的天赋。家长花费上千元，就可以得到一个私人定制的培养方案，根据检测报告，因材施教，后期重点培养。这种检测结果，你会信吗？

记者以“儿童基因检测”为关键词搜索时，各类健康类、天赋类基因检测项目层出不穷，多数由医疗检测机构提供，全套天赋基因检测价格在1800元至3600元不等。记者在北京一家检测机构的网页中看到，儿童基因潜能天赋测试中包括学习、音乐、舞蹈、绘画、运动潜能5大方向，每个方向又细分成不同小项。

南京市妇幼保健院副院长许争锋表示，在目前科学领域，没有大量的数据和实验可以佐证，孩子的某项天赋表现和某个基因位点直接相对应。所以不能说一点关系也没有，但目前证据不足。/ 现代快报

将来可通过“脑纹” 辨认身份

一项最新研究称，每个人的大脑都有自己独有的“指纹”，即“脑纹”。该研究利用扩散磁共振造影技术，绘制出了人脑的结构连接图谱。研究人员也终于证明，我们能够利用这些特征，以接近百分之百的精确度识别出某个人的身份。

该研究由美国卡内基·梅隆大学的科学家团队进行。研究人员发现，无论人们做什么事情，同一个人执行两种任务时的大脑连接模式看起来比两个人执行同一个任务时看起来更加相似。他们有可能了解到那些目前无法从外貌上获得的信息，比如说能够帮助他们预测谁有患病的风险。/ 羊城晚报

真是一对奇葩情侣……让人说什么好呢

两万卖亲生女 两千买宠物猫

浙江嘉善一对小情侣却以没稳定工作、养不起孩子为由，在网上叫卖孩子。奇葩的是，在用亲生女儿换来2万元钱后，他们竟转头就花2000元买了只宠物猫。记者从嘉善县人民检察院了解到，这还不是他们第一次卖孩子，之前这个90后未婚妈妈还私下非法卖过一个女儿。近日，这名枉为人母的女子被嘉善法院判刑，而孩子爸爸也被嘉善检察院追诉获刑。

小情侣竟把女儿卖了

丁某，1990年生，今年26岁，嘉善人。她的男友贾某比她大一岁，也是嘉善人，两人自2009年相恋后生活在一起。不过，两人都没稳定工作，贾某又有盗窃前科，双方父母一直不同意两人交往，所以他们也一直没登记结婚。

2013年6月左右，丁某怀孕快十个月了。孩子即将出世，可这对小情侣竟连住院生孩子的钱都没，更别说抚养孩子的钱了。因为双方父母也都反对这桩婚事，他们也不能向家里开口。两人想到，社会上有些膝下无子的人愿意花钱买孩子，他们竟萌生一个荒唐的想法：把孩子生下来卖了。

于是，他们在一些专门收养孩子的论坛、QQ群发布信息，声称有位即将临盆的年轻产妇，没能力抚养孩子，寻找买家。

很快，有买家联系他们。他们对比后，找了个出价高的江苏徐州的买家，双方在QQ上以2万元的价格谈妥。



过了预产期后，在买家安排下，丁某在山东的一家私立医院剖腹产生下一个女儿。没坐月子，拿到2万元钱后，丁某就和贾某回了嘉善。

用“卖孩子”钱花2000元买宠物猫

这个原本私下的交易，被公安部门发现了。这桩拐卖儿童案浮出水面。

在法庭上，未婚妈妈丁某竟无悔意，“我们也是逼不得已，都没稳定工作，只能将孩子送给好人家抚养，这是为了孩子好。”

而孩子爸爸贾某也狡辩称，“我们养不起，而且是将自己的孩子送人，2万元是对方

给我们的营养费而已。”检察官问，“2万元都花在哪里了？”贾某称，“吃用开销上了，还花了2000元给她(丁某)买了只宠物猫。”

丁某说，当时正好看到网上有人卖宠物猫，她很喜欢，手边有了钱就买了。“这是给她的心理安慰，让她有个寄托。”贾某回答称。

经嘉善检察院提起公诉，最终嘉善法院以拐卖儿童罪一审判处丁某有期徒刑5年；而贾某全程参与卖第二个孩子的全过程，据此，检察院对其追诉。近日，贾某因拐卖儿童罪一审被判处有期徒刑5年6个月。记者了解到，贾某不服判决，正在上诉中。

/ 钱江晚报

孩子该几岁分床？ 这家人把“官司”打到社区

上周五，家住龙湖水晶郦城小区的秦刚就陷入了陪不陪孩子睡的纠结中。由于妻子林女士晚上要上夜班，他担心4岁的女儿晚上蹬被子感冒，作为贴心父亲，他主动承担起女儿的陪睡任务。但丈母娘得知外孙女4岁了还没分床，而是跟着爸爸睡，顿时就不乐意了，觉得被外人知道会遭非议。对此，秦刚与岳母争执，甚至还把“官司”打到了社区。

4岁女儿不能跟爸爸睡？

35岁的秦刚从从事售后服务工作，他和妻子林莉有两个孩子，4岁的女儿梦梦和7个月的小儿子，林莉的父母和他们住在同一小区不同楼栋。由于儿子还小，为了方便白天照料孩子，林莉的单位特批她每天只需下午5点半至晚上10点半值夜班。这样一来，林莉的母亲周女士每天在女儿上班前把外孙子接走，而秦先生负责接女儿放学，照顾她洗漱和晚上

睡觉。

12月23日上午，周女士像往常一样来女儿家走动，在闲聊家常时，林莉突然关切地问了秦刚一句：“晚上你和梦梦睡觉冷不冷？”这时，在一边的周女士听到了顿时有了意见：“啥子耶？娃儿这么大了还在跟爸爸睡？”

“妈……我还不是上班没时间，女儿不跟爸爸睡和哪个睡？”林莉没有想到母亲反应如此强烈，赶忙解释。但不料这个解释反而火上浇油，“梦梦都4岁多了，懂事了，女孩家总要害羞嘛！”周女士一脸严肃地说。

“那有啥子嘛？她还小，又是我亲生的，天冷我还不是担心她蹬被子感冒了。”在一边的女婿秦刚听不下去了，立即反驳道。“那梦梦出去说还在跟爸爸睡，别人岂不是要羞她呀？”周女士完全不认可女婿的回答，她觉得怕孩子一个人睡太冷，用暖宝宝等就可以。

争执不下找社区评理

秦刚觉得岳母小题大做，就这样，他和周女士你一言我一语争论得面红耳赤，周女士气愤之下摔门而出。周女士依然不听劝，在经过星湖路社区大门时，她索性走进去找工作人员评理，夹在母亲和丈夫之间的林莉更是左右为难。

社区工作人员告诉周女士，梦梦还小，分床睡需要有个适应过程，父亲担心女儿晚上睡不好觉，陪睡是情理之中。同时，他们也告诉秦刚，其实解决的办法很简单，只需要他和岳母交换任务，今后可以让外婆周女士陪着梦梦睡觉，而他晚上带小儿子，这件事就迎刃而解了。经过十多分钟的调解，周女士和秦刚采纳了社区工作人员的建议。25日，记者了解到，如今，他们正按照新的“协议”照顾两个孩子，一家人又回到了平静的生活中。/ 重庆商报